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ЗВІТ 
про роботу наукового гуртка «Декоративного садівництва, квітникарства 

 та топіарного мистецтва» 
кафедри ландшафтної архітектури та фітодизайну 

за 2023-2024 навчальний рік 
 

Протягом року робота гуртка була спрямована на здобуття студентами 
додаткових знань відносно сучасних вимог до проектування квітників та 
методик щодо їх влаштування, вивченню асортименту трав’янистих  рослин для 
створення міксбордерів, модульних квітників, лабіринтів; новітніх технологій 
щодо вирощування трав’янистих рослин. 

Наявність плану роботи – план роботи гуртка на 2023-2024 рік розглянутий 
та затверджений на засіданні кафедри від 9 вересня 2022 року, протокол № 2. 

У роботі гуртка брали участь студенти ОС «Магістр» (7 студентів) та ОС 
«Бакалавр» (15 студентів) ННІ ЛіСПГ. Було проведено 7 засідань гуртка згідно з 
календарним планом. 

Студентами гуртка поглиблено вивчено сучасні способи формування  
деревних рослин з метою подальшого використання у парках ландшафтного та 
регулярного прийому, принципи добору асортименту деревних рослин. 

Досягнуті результати роботи гуртка: 
чотири студенти-гуртківця взяли участь у міжнародній науковій 

конференції.  
 
Наукові доповіді та тези студентів-гуртківців: 

1. Глова В. РІД MALVA L.: ІСТОРІЯ, СЕЛЕКЦІЯ, ВИКОРИСТАННЯ. VІ 
Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Лісівнича освіта і 
наука: стан, проблеми та перспективи розвитку» (21 березня, 2024 р., м. 
Малин, Україна).                     

2. Мазоха А.  ВИКОРИСТАННЯ ВИДІВ, ГІБРИДІВ, СОРТІВ РОДУ LILIUM 
L. В ОЗЕЛЕНЕННІ. VІ Міжнародна науково-практична інтернет-
конференція «Лісівнича освіта і наука: стан, проблеми та перспективи 
розвитку» (21 березня, 2024 р., м. Малин, Україна). 

3. Красноштан О.  АНАЛІЗ РИНКУ ХРИЗАНТЕМ У ТЕПЛИЧНИХ 
КОМПЛЕКСАХ. VІ Міжнародна науково-практична інтернет-
конференція «Лісівнича освіта і наука: стан, проблеми та перспективи 
розвитку» перспективи (23 березня, 2024 р., м. Малин, Україна).  

4. Харченко П.  ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ПРЕДСТАВНІКИВ 
РОДУ EREMURUS M. BIEB. У КВІТНИКАХ. VІ Міжнародна науково-



практична інтернет-конференція «Лісівнича освіта і наука: стан, проблеми 
та перспективи розвитку» (23 березня, 2024 р., м. Малин, Україна).           

 
Студенти гуртка Медведський Олексій, Верцеха Богдана, Попюк Ірина ОС 

«Бакалавр» четвертого курсу  прийняли участь у соціальних проектах. 
Студентка гуртка, ОС «Бакалавр» першого курсу Гук О.С. прийняла участь 

у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт – спеціальність 
«Архітектура та містобудування» (Ароматичний сад як елемент ботанічних садів 
і парків).  

       
 

Завідувач кафедри ландшафтної  
архітектури та фітодизайну, 
д.б.н., професор                                                                    Колесніченко  О.В. 
 
Керівник гуртка доцент кафедри 
ландшафтної архітектури та  
фітодизайну, к.с.-г.н.                         Дзиба А.А. 


